

Состав

Клетчатка растительная или порошок пектина, глюкоза, магния стеарат, экстракт дрожжей, экстракт расторопши, лиофильно высушенная биомасса лактобактерий: *Lactobac. Rhamnosus* LB $3,4 \times 10^9$ КОЕ и *Lactobac. Murinus* LNS $1,6 \times 10^8$ КОЕ. «Йогурт Baby Postantibiotic» («Йогурт Бэби Постантибиотик») – диетическая добавка к рациону питания, которая может быть рекомендована как источник лактобактерий (*Lactobac. Rhamnosus* LB и *Lactobac. Murinus* LNS).

Лекарственная форма

Капсулы.

Основные физико-химические свойства: желатиновые капсулы, консистенция – сыпучий порошок с добавлением частиц сухих растительных экстрактов; цвет содержимого – от светло-коричневого до темно-коричневого, равномерный по всей массе, запах специфичен.

Свойства

Эффективность «Йогурт Бэби Постантибиотик» обусловлена сочетанием компонентов:

- уникальных штаммов лактобактерий: *L. Rhamnosus* LB, *L. Murinus* LNS (пробиотика);
- экстракта дрожжей (природного источника микроэлементов и незаменимых витаминов группы В, С, РР и др.);
- экстракта расторопши (детоксикационное и гепатопротекторное действие);
- пектина (пребиотика).

Лактобактерии обеспечивают нормальное вторичное пищеварение и восстановление микрофлоры во всех отделах пищеварительного тракта. Комбинация штаммов *L. Rhamnosus* LB и *L. Murinus* LNS обладает выраженной антагонистической активностью против патогенных (гнилостных) микроорганизмов и возбудителей острых кишечных инфекций. Это связано со способностью лактобактерий образовывать молочную кислоту, перекись водорода, лизоцим и другие вещества с противомикробным действием к широкому спектру грамположительных и грамотрицательных бактерий. Иммуномодулирующая функция лактобактерий проявляется в способности повышать общий уровень секреторного иммуноглобулина А и титры специфических секреторных антител, усиливающих фагоцитоз.

Экстракт расторопши содержит активное вещество – силимарин, имеющий выраженную гепатопротекторную (защитное) и восстанавливающую клетки печени действие, оказывает антиоксидантный, детоксицирующий (обезвреживающий токсины и яды) эффекты.

Экстракт дрожжей улучшает обмен веществ в кишечнике, подавляя рост патогенной микрофлоры.

Пектин адсорбирует токсичные вещества и защищает стенки кишечника от раздражения. Очищает ворсинки тонкой кишки, улучшает усвоение биологически активных веществ.

Показания

Способствует предотвращению дисбактериоза и снижению токсического воздействия на печень во время и после приема антибактериальных препаратов. Не содержит ГМО. Диетические добавки не следует использовать как замену полноценного рациона питания.

Противопоказания

Индивидуальная чувствительность к компонентам. Не является лекарственным средством.

Способ применения и дозы

Детям от 1 до 6 лет содержимое 1 капсулы растворить в воде или молочной смеси, употреблять один раз в сутки во время еды; детям от 6 лет по 1 капсуле дважды в сутки во время еды, запивая водой. Не превышать указанное рекомендуемое количество для ежедневного потребления. Продолжительность приема 14 дней. Перед применением требуется консультация с врачом.

Срок годности

2 года.

Условия хранения

Хранить в недоступном для детей месте. Хранить в упаковке производителя в сухом, защищенном от света помещении при температуре от 10 °С до +25 °С.

Упаковка

По 10 таблеток в блистере; по 3 блистера в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ООО "Георг Биосистемы".

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 26555, Кировоградская область, Головановский район, пгт Побужское, ул. Вокзальная, дом. 3.